

UGOVOR O POSLOVNO-TEHNIČKOJ SARADNJI

Датум 20.01.2025
Број 01-26-1/25

Zaključuje se prema članu 6. stav 1. tačka 9. Zakona o visokom obrazovanju RS.

I.

Ugovorne strane

Visoka tehnička škola strukovnih studija u Novom Sadu, Novi Sad, Srbija Sedište: Školska br. 1, 21000 Novi Sad, Srbija koju zastupa: prof. dr Branko Savić, direktor Telefon:+ 381 21/4892-511. Telefaks:+ 381 21/4892-515 e-mail: skola@vtsns.edu.rs, PIB: 100452579 Matični broj: 08081000 (u daljem tekstu VTS)

i

Visoka škola "CEPS-Centar za poslovne studije" u Kiseljaku, Sedište: BiH, Ul. Josipa bana Jelačića bb 71250 Kiseljak, koju zastupa: doc. dr. Mirzo Selimić, PIB: 4236509320002, Telefon: +387 30 875 208 e-mail info@ceps.edu.ba (u daljem tekstu CEPS)

II.

Predmet ugovora

Predmet dostavljenog ugovora je definisanje okvira aktivnosti dogovorenih između CEPS i VTS-a unapred. Aktivnost se fokusira na razmenu ljudi, znanja i aktivnosti u oblasti obrazovanja, istraživanja i razmene informacija.

III.

Predmet saradnje

VTS i CEPS će razvijati međusobnu aktivnost između institucija i njihovih strukturnih delova kojima koordiniraju ili sa kojima su povezani u cilju da podrže:

- razmene studenata, nastavnika, istraživača i zaposlenih u institucijama,
- sastanci, seminari i naučno-istraživačke konferencije na prethodno zadate teme,
- ekskurzije i praktične manifestacije delatnosti iz oblasti tehničko-tehnološkog inženjerstva i pripadajućih grana kao i drugih oblasti u kojima se ugovorne strane dogovore,
- razmene studenata usmerene na posete i boravke u preduzećima,
- objavljivanje naučnih i stručnih radova.

Razmena studenata i zaposlenih vrši se po pravilima međusobnog dogovora ugovornih strana.

IV.

Saradnja vezana za nastavu, praktičan rad i razmenu

Ugovorne strane se dogovaraju o podršci razmeni studenata i zaposlenih na svim obrazovnim programima i nivoima upravljanja koje ustanova nudi prema uslovima utvrđenim dodatnim ugovorima.

Ugovorne strane će postepeno težiti procesu akademskog priznavanja ESPB bodova dobijenih u instituciji domaćinu od strane institucije koja šalje.

Ugovorne strane očekuju da će broj razmenjenih studenata i zaposlenih biti ukupno izbalansirani.

Ugovorne strane će međusobno obezbediti boravak i profesionalni program i manifestacije tehničke delatnosti.

Ugovorne strane garantuju da će podržati informisanje svojih studenata o programu razmene. U tu svrhu dogovorili su razmenu svih dokumenata koji će studentima pružiti informacije o ponuđenom studijskom programu.

Ugovorne strane se obavezuju da će raditi na finansiranju studentskih razmena bilo kroz nacionalni ili međunarodni program ili kroz bilo koji drugi specifični oblik finansiranja.

**V.
Istraživanje**

Ugovorne strane se obavezuju da će podržati saradnju između istraživačkih timova koji učestvuju u istraživanju. Cilj ove saradnje je podrška razmeni i diskusiji o savremenim istraživačkim projektima, tehnologijama kao i eksperimentalnim metodama.

Ugovorne strane se obavezuju da će raditi na finansiranju razmene takođe kroz nacionalne ili međunarodne programe ili kroz bilo koji drugi specifični oblik finansiranja.

**VI.
Razmena informacija**

Ugovorne strane će se međusobno konsultovati svaki put kada smatraju da je to potrebno i sastajće se prilikom odlučivanja o aktivnostima u toku i ocenjivanja već sprovedenih aktivnosti.

**VII.
Period saradnje**

Ugovor se potpisuje sa neograničenim rokom trajanja.

**VIII.
Period saradnje**

Sve buduće aktivnosti, koje nisu sadržane u ovom Ugovoru, definišće se Anexom.

**IX.
Istek ugovornih obaveza**

Ugovor može raskinuti bilo koja strana u bilo koje vreme obaveštenjem. Otkazni rok je 1 mesec i počinje da se primenjuje od prvog dana u mesecu nakon uručenja obaveštenja drugoj strani. U navedenim slučajevima prestaju ugovorom ugovorena prava nastavnika, učenika, zaposlenih.

Ugovor se može raskinuti međusobnim pismenim sporazumom obe ugovorne strane.

**X.
Izmene ugovora**

Nakon međusobnog dogovora, ugovorne strane mogu izmeniti ili dopuniti postojeći ugovor u formi dopune. Ove zaključene izmene i dopune bilo kog gore pomenutog člana i konkretnih sporazuma moraju biti urađene u pisanoj formi i potpisane od strane statutarnih organa ugovornih strana u nedvosmislenoj vezi sa postojećim ugovorom da bi bili validni.

Ugovor stupa na snagu danom potpisivanja od strane obe ugovorne strane.

Ugovor je izrađen u četiri primerka gde CEPS dobija dva, i VTS takođe dva.

U Kiseljaku
20.01.2025.

PhD Branko Savić prof.
Direktor
Visoka tehnička škola strukovnih
studija u Novom Sadu



Prof. PhD Mirzo Selimić
Direktor
Visoka škola "CEPS - Centar za
poslovne studije" u Kiseljaku